第十一章  第二节 功率练习1
1. 四个同学在石峰公园进行登山比赛．如果规定功率最大者获胜，那么最后胜出者一定是（　　）

A．体重最大的一个
     B．时间最短的一个   C．速度最大的一个
D．做功最快的一个

2. 四位同学在英雄山进行登山比赛，规定功率最大者获胜，最后小强胜出．则小强一定是（　　）

A．速度最大
     B．体重最大
    C．做功最多     
D．做功最快

3. 山间公路往往环绕山坡，盘山而上，这样可以使上山的汽车（　　）

A．提高功率
   B．提高机械效率  C．减小所需的牵引力
     D．减小所需的功

4. 下列说法中正确的是（　　）

A．做功多的机械，功率一定大

B．机械效率高的机械，功率一定大

C．做相同的功，所用时间长的机械功率大

D．做功快的机械，功率一定大
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5. 如图1所示两位同学将相同重物从一楼搬到三楼，所用时间不同．由图中提供信息，判断以下说法正确的是（　　）21教育网
A．a图中同学做功多，做功快

B．b图中同学做功多，做功快

C．做功相同，a图中同学做功时间少，做功快

D．做功相同，b图中同学做功时间多，做功快

6. 一位父亲与他5岁的儿子磊磊一起上楼回家，则下列说法中正确的是（　　）

A．爬相同的楼梯，儿子体重小做的功多

B．爬相同的楼梯，父亲体重大做的功少

C．爬相同的楼梯，儿子比父亲先到达，儿子的功率一定大

D．爬相同的楼梯，父亲比儿子先到达，父亲的功率一定大

7. 关于比较物体做功功率大小，下列说法中正确的是（　　）

A．做功多的物体功率大

B．做功所用时间少的物体功率大

C．相同时间内做功多的物体功率大

D．做同样的功所用时间多的物体功率大

8. 某同学以最快速度从教学楼的一楼登上三楼，则他登楼的功率最接近于（　　）

A．5000W
         B．500W
        C．50W
          D．5W

9. 水平桌面上有A和B两个物体，分别受到F1和F2的拉力作用，两物体沿桌面做匀速直线运动．物体A运动的速度大小为v1，物体B运动的速度大小为v2．已知v1＞v2．则下列判断正确的是（　　）21世纪教育网版权所有
A．由于v1＞v2，所以F1＞F2

B．由于v1＞v2，所以F1做的功较多

C．由于v1＞v2，所以F1做功的功率较大

D．由于匀速运动，所以A和B所受合力均为零

10. 周末小华来到常州动漫基地参观，他选择了一架可以调速的升降电梯．他将速度设定为0.5m/s从一楼来到二楼，再将速度设定为1m/s从二楼来到三楼，那么两次电梯（　　）21cnjy.com
A．第一次做的功多，功率大         B．第二次做的功多，功率大

C．两次做功一样多，功率一样大     D．两次做功一样多，第二次功率大

11. 在光滑的水平面上，用水平力F推动一静止的物体前进了s的距离，推力所做的功为W1，功率为P1；若仍用水平力F在粗糙的水平面上推同一静止的物体前进了S的距离，推力所做的功为W2，功率为P2．那么（　　）

A．W1=W2，P1＞P2
   B．W1=W2，P1=P2    C．W1＜W2，P1＞P2    
D．W1＜W2，P1=P2
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12. 若把8块同样的砖平放在水平地面上，用相等时间先后按图（甲）（乙）所示码放起来．则它们对地面压力分别为F甲、F乙；压强为p甲、p乙；人对砖所做的功至少为W甲、W乙；功率分别为P甲、P乙，则（　　）A．F甲=F乙  甲=p乙        B．F甲=F乙      2p甲=p乙

C．3W甲=W乙   3P甲=P乙    D．W甲=W乙    P甲=P乙

13. 起重机甲将重5000N的货物以1m/s的速度匀速吊起，起重机乙将同样重的货物以3m/s的速度匀速吊起，试比较甲、乙两起重机所做有用功的功率（　　）

A．P甲=P乙
         B．P甲＞P乙
         C．P甲＜P乙
      D．无法确定

14. 某人骑着一辆普通自行车，在平直公路上以某一速度匀速行驶．若人和车所受的阻力为20N，则通常情况下，骑车人消耗的功率最接近（　　）

A．5W
             B．10W
         C．60W
       D．1000W
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